Učivo: Transformátor

· zařízení na transformaci (změnu) el. proudu (napětí)

Střídavý proud prochází primární cívkou; vytváří v jádře transformátoru mg. pole, které se periodicky zesiluje 

a zeslabuje ( v sekundární cívce se indukuje střídavý proud (napětí), které má stejnou frekvenci, jako je frekvence vstupního napětí.

transformační poměr 
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p > 1 … U2 > U1 , N2 > N1 … transformace nahoru
p < 1  ... U2 < U1 , N2 < N1 ... transformace dolů
společné jádro





sekundární  cívka – N2 závitů





primární cívka – N1 závitů
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